

Legszebb a GFB Legjobb a GFB Legolcsóbb a GFB harisnya Pollák Testvéreknél
 fenyvesben és matiban P 1.95, 2.50, 2.90, 3.50 árban.

10-20 pengős havi segélyt kap kilencven szellemi munkanélküli

(A Délmagyarország munkatársától.) Április elején — mint ismeretes — a város beszüntette a szellemi munkanélküliek foglalkoztatását és ezzel együtt harminc pengős havi munkadíjuknak folyósítását. Azokból a városi és állami hivatalokból, amelyekben a téli hónapok alatt foglalkoztatták a szellemi munkanélkülieket, elsején kivonultak az elhelyezkedés legkisebb reménye nélkül. Megírta a Délmagyarország, hogy az érdekeltek küldöttsége megjelent a városházán és kérte, hogy a város a nyári hónapok alatt is találjon valamilyen módot a foglalkoztatásukra, vagy segélyezésükre, mert igen sokan itt állnak egyetlen fillér kereset nélkül, képtelenek arra, hogy magukat eltartsák, arra még kevésbé képesek, hogy családjuk eltartásáról gondoskodjanak.

A város hatósága a kivánságot jogosnak ítélte, mivel azonban szellemi munkanélküliek foglalkoztatására szánt fedezet teljesen kimerült, a téli foglalkoztatáshoz hasonló mértékű és díjazású továbbfoglalkoztatásra nem gondoltak a városházán. A népjóléti ügyosztály úgy határozott, hogy a minden segítség, minden támasz nélkül álló szellemi munkanélkülieket, csak azokat, akik sem családjukat, sem önmagukat nem tudják eltartani, kisebb havi segélyben részesíti bizonyos munkateljesítmény ellenében. Elhatározták, hogy átvizsgálják a szellemi munkanélküliek névsorát és kiválogatják azokat, akik leginkább rászorulnak a segítségre. A népjóléti ügyosztály most fejezte be a kivizsgálás munkáját. Legutóbb 270 szellemi inségmunkást foglalkoztatott a város havi harminc pengős fizetéssel. Ezek között 92 olyant találtak, aki föltétlenül segélyezésre szorul. Ezek havi 10-15-20 pengő segélyt fognak kapni, de kötelesek a segélyért munkával megszolgálni, havonta legfeljebb tizenöt napig kell dolgozniuk.

Az így kiválogatott szellemi munkanélkülieket a különböző hivatalokba osztják be és segélyüket a népjóléti ügyosztály utalványozza ki.

Jogos védelem miatt felmentették a legényt, aki revolverrel agyonlőtte támadóját

(A Délmagyarország munkatársától.) Sebők Jenő 20 esztendő s szegedi tanyai földműves a múlt év december 3-án este agyonlőtte verekedés közben Zöldi János 17 éves legényt. Sebőköt letartóztatták és kedden délelőtt szándékos emberölés büntette miatt bíróság elé állították.

Sebők beismerie, hogy Zöldire revolveréből lőtt, hogy a golyó Zöldit a szívéen találta és ennek következtében a legény a helyszínen meghalt. Tagadta azonban a bűnösségét és azt állította, hogy jogos védelemből ölte meg Zöldit. Elmondotta, hogy december 3-án a tanyai tanciskolán vett részt többemagával. Zöldi is barátaival volt ott. Kettejük között soha nem volt semmiféle ellentét, a lőtt legényt azelőtt jóformán nem ismerte. A tanciskola befejezése után hazafelé ballagtak. Társával, Szücs Jánossal elől mentek és egyszerre csak hátul verekedés kezdődött. Még mielőtt tudta volna, hogy mi történt, előtte termett egy legény, Zöldi János, dur-

ván szidalmazni kezdte és feléje vágott egy üveget. Elhajolt a repülő üveg elől és futásnak vette a dolgot. A legények azonban botokkal és kérekekkel utána eredtek. Szorongatott helyzetében elővette pisztolyát és ijesztésül a földre lőtt. A legények nem ijedtek meg, hanem tovább üldözték, el is fogták, sőt meg is ütötték. Ekkor még kétszer süllytette el a pisztolyt és egyik golyó Zöldit szívéen találta. A pisztolyt eldobva meneküléshez látott, de a legények már ekkor is üldözték és bántalmazták.

Sebők Jenő vallomását a kihallgatott tanúk megerősítették. A bíróság ezek alapján Sebők Jenőt jogos védelem címén felmentette és elrendelte azonnali szabadlábra helyezését, a pisztolyt azonban — amelyet a legény a gyilkosság előtti napokban talált az uccán — elkobozta. Az ügyész az ítéletben nem nyugodott meg.

A csizmás menyecske rablótámadása az országúton

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden délelőtt az algyői csendőrség egy furcsa fiatal menyecskét szállított be a szegedi ügyészség fogházába. A menyecske kackiás bajuszt viselt és az állán is többnapos szakáll éktelenkedett. Rablás kísérletért fogták el — a sértettek. Az egyik orosházi cég két alkalmazottja hétfőn kocsin Szegedre igyekezett. A kocsin tekintélyes összegű pénzt és értékes árut vittek. Estefelé Vásárhelyt elhagyva, Kishomok táján csizmás menyecske kérekedett fel a kocsi. Szívesen felvették és invitálták, hogy üljön kettőjük közé, a menyecske azonban hátul foglalt helyet. Mintegy négykilométeres ut után a kocsi kiserő, aki szemmel tartotta a menyecskét, észrevette, hogy a menyecske a csizmaszárból nyúl és ha-

talmas kést huz elő onnan. Az volt a szándéka, hogy előbb az erősebb kocsi végez. A kísérő azonban hangos kiáltással figyelmeztette a kocsi.

A menyecske ekkor hirtelen leugrott a kocsi-ról és meneküléshez látott. A szoknyában elbotolva azonban végigvágódott az uton, a következő pillanatban a kocsi és a kísérő már rajta térdelt és ártalmatlanná tette. Amikor a menyecskét alaposabban megvizsgálták, kiderült, hogy a nő ruhában férti rejtőzik. A póruljárt menyecskét megkötözték, feldobták a kocsi-ra és folytatták utiukat Algyőig, ott azután a rablótámadót átadták a csendőröknek. A támadó a nevét nem árulta el, a további nyomozás fogja megállapítani, hogy mi a neve.

Egy huszéves fiatalasszony halálos tragédiája

(A Délmagyarország munkatársától.) Jelentette a Délmagyarország, hogy a mentők hétfőn este Kistelekről a szegedi köz-kórházba szállították Váradi Istvánné 20 éves sővényháza asszonyt. Váradiné súlyos lügmérgezést szenvedett és ezért vált szükségessé a beszállítása. A fiatalasszonyt az orvosok megvizsgálták és megállítoták, hogy nem lehet rajta segíteni. A marólug teljesen összeroncsolta száját, nyelősővét és a belső részeit. Kedden hajnalban Váradiné meghalt.

A rendőrség a nyomozást azonnal megindította annak a megállapítása végett, hogy milyen körülmények között történt a mérgezés. Valószínűnek látszik, hogy nem véletlen baleset, hanem valamilyen büncselekmény történt. Váradinét nem lehet kihallgatni, mert beszállítása után egy percse sem tért eszméletre és meghalt, anélkül, hogy vallomást tehetett volna. A rendőrség elrendelte a holttest rendőrorvosi felboncolását, amely talán fényt fog deríteni a szerencsétlen fiatalasszony tragédiájára...

Zugirászat — 60 fillérért Ötven pengőre itették

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi ügyvédi kamara ügyésze, dr. Haberl Pál zugirászat címén feljelentette Kiss József volt szegedi magántisztviselőt. A kamara elé nemrégiben egy fegyelmi ügy került, amelyben egy Török István nevű tanyai gazda tett feljelentést egy ügyvéd ellen. Török a fegyelmi választmány előtt előadta, hogy a panaszos beadványát egy Kiss József nevű férfi, egy Valéria-téri kocsmában szerkesztette és Kiss juttatta el a beadványt a kamarához is, ő nem is ismerte annak tartalmát. Kiss fáradságát 60 fillérrel fizette meg, később két deci bort fizetett még. A rendőrség megtalálta Kiss Józsefet, akiről azt is megállapították, hogy állandóan zugirászatot foglalkozik.

Kiss Józsefet kedden vonta felelősségre dr. Ráday László járásbíró. A vádlott bevallotta, hogy a beadványt 60 fillérért ő szerkesztette. Elmondotta, hogy valamikor a vasutnál szolgált, de onnan elkerült és akkor magántisztviselő lett. A cég leépítette és ő állás, kereset nélkül maradt gyermekeivel és feleségével. A nyomor, a nélkülözés kényszerítette arra, hogy zugirászatot foglalkozzék és ilyen módon néhány fillért, mint a jelen esetben is, keressen. Három nyelvet beszél, kiváló képesítése van, de ezeknek sehol seni veheti hasznát, mert állás nincs. Elismerte, hogy apró silkkasztásokért és családokért már többször volt büntetve, ezeket a büncselekményeket is nyomora miatt követte el.

A bíróság zugirászat által elkövetett kihágás miatt 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, ha nem tudja a pénzbüntetést megfizetni, helyette 10 napot kell ülnie. Kiss József az ítélet ellen fellebbezést jelentett be.

Két fiatalasszony lügvőves mérgezése

(A Délmagyarország munkatársától.) Az Öt-halom-ucca 4. szám alatti házba hívták kedden délután a mentőket, Ebben a házban lakik Mézer Jánosné 22 esztendő fiatalasszony, aki lügvővel megmérgezte magát a kora délutáni órákban. A súlyos állapotban lévő asszonyt a mentők a köz-kórházba vitték. Állapota súlyos, kihallgatni nem lehetett, egyelőre nem tudják, hogy miért követte el tettét.

Délután 6 óra tájban ismét megszólalt a mentők telefonja, ismét egy 22 éves fiatalasszonyhoz hívták segítséget. A Róka-ucca 12. szám alatti lakó Mirczner Zoltánné lügmérgezést szenvedett, súlyos állapotban a belgyógyászati klinikára vitték. A vizsgálat fogja megállapítani, hogy milyen körülmények között történt a mérgezés.

FASOR SZANATORIUM

Budapest VII. Ker. Vilma királynő ut 9. Telefon 31-5-26.

Sebészet, belgyógyászat, szülészeti, nőgyógyászat, idegosztály
 Olcsóbb mint bármely klinika vagy köz-kórház különszobája

Napi ellátási díj 10 pengőtől.

Kórházi pauszálarak idegbetegek esetében továbbá szüléseknél.